10. gyakorlat, 2009.11.11., Analizis 3.

1) Legyen I = [—1,1], és legyen  ~ y, ha x —y € Q, egy ekvivalenciarelicié I-n. Minden
ekvivalencia osztalybdl kivélasztva egy elemet kapjuk A-t. Bizonyitsuk be, hogy az A halmaz
nem mérhetd!

2) Melyik erésebb?
a) f majdnem mindentiitt folytonos;
b) f majdnem mindeniitt megegyezik egy folytonos fliggvénnyel.

3) wi és pd kiilsé mérték X-en. Kiilsé mérték-e max(uf, p3) és min(py, ub)?

4) Legyen p*(0) =0 és p*(A) =1, ha A C X, A # 0 kiils6 mérték. (A v: P(X) — {1}-hez tartozé
kiilsé mérték.) Mik a mérheté halmazok?

5) Igazolja, hogy ha f : R — R monoton, akkor Borel-mérhet&

6) Mérhet6-e Borel illetve Lebesgue értelemben az

£(2) 1/q, ha x = p/q, ahol p € Z,q € N, Inko(p, q) = 1;
€Tr) =
0, ha z € Q*

Riemann-féle fiiggvény?



